

"STELLA COMETA al Cioccolato PURO"

STELLA COMETA GR.: 120

Composizione STELLA COMETA GR.: 120;

- □ Soggetto "PIENO" a forma di STELLA COMETA da gr. 120.
- p Dimensioni soggetto "nudo" (237x95 mm)
- Nella parte inferiore della stella è posizionata una forchettina di bambù
 Alimentare
- ¹² Base in cartoncino alimentare di colore "ORO".
- ¤ Confezionato con carta in polipropilene trasparente.



STELLA COMETA FONDENTE GR.120	8033120240911
STELLA COMETA LATTE GR.120	8033120241918



COMPOSIZIONE DEL CIOCCOLATO

DENOMINAZIONE: Cioccolato finissimo al latte (Cacao: 32% minimo)

INGREDIENTI: Zucchero, Burro di cacao, Latte in polvere, Pasta di cacao, Siero di latte in polvere. Emulsionante: Lecitina di soia. Aroma naturale (vaniglia). Può contenere tracce di frutta a guscio. Senza glutine.

SOLIDI DEL CACAO: 32% MINIMO

DENOMINAZIONE: Cioccolato fondente extra (Cacao: 61% minimo)

INGREDIENTI: Pasta di cacao, Zucchero, Burro di cacao. Emulsionante: Lecitina di soia. Aroma naturale (vaniglia). Può contenere tracce di frutta a guscio, lattosio e proteine del latte. Senza glutine.

SOLIDI DEL CACAO: 61% MINIMO

Caratteristiche di Conservazione:

MODALITA' DI CONSERVAZIONE:

Conservare in luogo fresco e asciutto, Temp. 18°C max/64°F max. RH: 50% max TERMINE DI CONSERVAZIONE: Data di Scadenza posto sul Prodotto